

<i>Sorszám:</i>  <b>1.</b>	<i>Tárgy:</i> <b>Beszámoló a Belencéres Néptáncgyűttes munkájáról</b>
<i>Döntéshozatal módja:</i> <b>Egyszerű szótöbbség</b>	
<i>Tárgyalás módja:</i> <b>Nyílt ülés</b>	<i>Előkészítette:</i> <b>Túri Andrea Egyesületi titkár</b>

**Tisztelt Bizottság!**

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 495/2017. (XI. 30.) határozatával jóváhagyta a 2018. I. félévre vonatkozó munkatervét, mely szerint az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a 2018. februári ülésén tárgyalja meg a Belencéres Néptáncgyűttes munkájáról szóló beszámolót.

Túri Andrea egyesületi titkár, eleget téve a felkérésnek, megküldte az általa készített tájékoztató anyagot, melyet jelen előterjesztéshez mellékelünk.

Kérem a T. Bizottságot, hogy a tájékoztatót szíveskedjen megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

**Határozati javaslat:**

**Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a Belencéres Néptáncgyűttes munkájáról szóló beszámolót elfogadja.**

**Határidő:** intézkedésre azonnal

**Felelős:** Deákné Domonkos Julianna bizottsági elnök

**Békés, 2017. február 15.**

**Deákné Domonkos Julianna sk.  
bizottsági elnök**

Belencéres Néptáncgyűttesért Egyesület  
5630 Békés, Petőfi u. 21.  
adószám: 18337055-1-04

Békés Város Önkormányzata  
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság  
Deákné Domonkos Julianna  
elnök részére

Békés  
Petőfi u. 2.  
5630

Tárgy: beszámoló az egyesület 2017-ben végzett tevékenységéről

BÉKÉSI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
2018 FEBR 09 Békés	
Előzetes	
Ikt. sz. <u>HVK/1627-1</u>	Felület:
Éltetés:	..... db
Képes Szerv. egység	Ügyintéző <u>[Signature]</u>



Tisztelt Elnök Asszony!

Első sorban kérem, engedje meg, hogy köszönetünket fejezzük ki Békés Város Önkormányzatának az egyesület részére nyújtott 2.165.000 Ft-os támogatásért 2017-ben, melynek elszámolását a támogatási feltételeknek megfelelően 2018. január 31-ig be is nyújtjuk dr. Kiss Mihály aljegyző úrnak. A beszámolóból kiolvasható, hogy az összeg nagy része a bulgáriai fesztiválon való részvétel költségeit tartalmazza. Kiadásaink meghaladták ugyan a városi támogatás mértékét, de a többletet a néptáncbemutatók bevételeiből és egy másik nagyobb támogatónk, a Békés Drén Kft. jóvoltából tudtuk fedezni.

Ezen túlmenően pályázások tekintetében is igen sikeresnek mutatkozott a tavalyi év. Ugyan a NEA szakmai pályázatunk ismét várólistára került, azonban az egyesület életében először az Alaptól működési célra kaptunk 360.000 Ft-ot.

Szerencsésen alakult az NKA Halmos Béla Programjához benyújtott igénylésünk is, hiszen újra nyertünk Busai Norbert – Busai Zsuzsanna: „Kurtán furcsát...- táncok Balázstelkéről munkacímmel rendelkező pályázatunkkal, összesen 590.000 Ft-ot. Ezen pályázat elnyerésének feltétele volt az is, hogy a felnőtt táncosoknak minősítő versenyen kellett részt vennie 2017. novemberében Újvidéken, a Néptáncosok Országos Bemutatószínpadán, ahol „Jól Minősült” eredménnyel térhettek haza.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Csoóri Sándor Alapon keresztül a Belencéres Néptáncgyűttesnek 4.400.000 Ft támogatást ítélt meg, melyet első sorban viseletek beszerzésére, hangtechnikai eszközök vásárlására és táncoktatók, koreográfusok megbízási díjának kifizetésére lehet elkölteni. Mivel számlákat már 2017. júniusától elfogadnak, így egy nagyobb összeget át tudunk csoportosítani bevételeinkről egy külföldi utazásra, melyről később részletesen szólok.

Hatalmas megtiszteltetés érte az együttest 2017. szeptember 22-én, amikor is Nagy Mihály László, a VOSZ Békés megyei elnökének javaslatára Békés Megyei Prima Díjban részesült. Az elismeréssel 1.000.000 Ft támogatás is járt.

Levellem mellékletét képezi a Belencéres Néptáncgyűttes 2017. évi fellépésinek, szervezett programjaink a listája, melyből had emeljek ki néhány olyan momentumot, melyekre méltán büszkék lehetünk. 2017. május 20-án, az Orosházán megrendezett Békés Megyei Gyermekek és

Kisegyüttesek Találkozóján az együttes valamennyi, a versenyen részt vett csoportja Arany minősítésben részesült, vagyis az Utánpótlás, a Gyermek, és az Ifjúsági Csoport is.

Ősszel ugyanezt a sikersorozatot könyvelhették el a szólólista és páros táncosok is, 2017. november 19-én, a Kádár Ferenc Országos Népzenei és Néptáncversenyen. (Ezüst Fokozat: Lipcsei Katinka - Szaszák László, Barkász Márton, Lipcsei Balázs. Arany Fokozat + különdíj: Izsó Lajos Hunor, Ifj. Mahovics Tamás, Arany Fokozat: Izsó Borbála Julianna - Bereczki Péter)

A tavalyi év elmaradhatatlan elme volt a Békés-tarhosi Zenei Napok keretében megvalósuló Belencéres Néptáncgyűttes Gálaműsora és táncház, ahol a közönség már megszokottan, kiváló színvonalú előadást tekinthetett meg.

A táncosok nemcsak itthon, külföldön is bizonyítottak. Bulgáriában, Szozopolban, a „Múzsák” Nemzetközi, Ifjúsági, Összművészeti Fesztiválon 2017. júliusában tánc szekcióban első helyezést értek el.

Büszkén számolunk be arról is, hogy az MTVA és a Hagyományok Háza által megrendezett, „Fölszállott a páva” elnevezésű, országos tehetségkutató verseny legutóbbi megmérettetésének köszönhetően Izsó Lajos Hunor szolistaaként kiválóan szerepelt, ahogy egykori táncosunkat, Gellén Pétert és az együttes munkája során többször velünk együtt dolgozó fiatal tehetséges hegedűst, Kovács Andrászt is (Talléros Zenekar) televízió keresztlül ismerhette meg a magyar lakosság.

A Kecskeméti Gábor Kulturális Központtal való szoros együttműködésben a központ NKA-hoz történő rendszeres és sikeres pályázatainak köszönhetően már hosszú évek óta minden hónapban táncházat tartunk, a látogatók létszáma 110-120 főre tehető. Az esteket kivétel nélkül mindig élő zene kíséri a Suttyomba, a Ludas vagy a Talléros Zenekar jóvoltából.

Kérem, engedje meg, hogy a fellépéseken túl néhány gondolatban számot adjak az elmúlt évi egyéb történésekről is:

- 2017-ben az SZJA 1%-os felajánlásokból 20. 035 Ft gyűlt össze.
- 2017-ben márciusától ismét folytatódott az NMI V. közfoglalkoztatási programja, mely által egyesületünk 1 fő kulturális közmunkást tudott fogadni Okányi Mihály személyében. Miután sikerült 2017. szeptember 1-től főállásban elhelyezkednie, így a munkahely megüresedett, s tekintettel az év végének közeledésére, nem került feltöltésre. Arról egyelőre nem kaptunk információt, hogy 2018-ban a program tovább folytatódik-e.
- A kulturális közfoglalkoztatás feltétele a civil szervezetek OSAP statisztikai jelentésének elkészítése, így 2015 év eleje óta folyamatosan készítünk ilyen nyilatkozatot. A 2017-es évről szóló adatszolgáltatás megírása nemsokára esedékes.
- Egyesületünk részt vett a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program „Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségszervezés a városi helyi fejlesztési stratégiához kapcsolódva” című pályázat kapcsán a „Híd a Madzagosok Között



Helyi Közösség” alapításában. A konzorciumban megvalósuló és a kulturális központ, mint főpályázó által beadott pályázat sikeresnek bizonyult, így az egyesület is döntési joggal bír a Helyi Közösséghez beadott projektek elbírálása kapcsán és dönthet, kinek a pályázatát támogatassa a HACS a rendelkezésre álló 340 millió Ft-ból.

- Ausztráliából hazaérkezvén 2017 szeptembertől, Földesi Márton ismét segíteni tudja a mindennapi munkánkat. A kulturális központ felnőtt néptánc csoportjának tanítását újra ő vette át.

- A táncgyűttes létszáma az elmúlt évekhez hasonlóan stabil 80 főre tehető (tekintetbe véve a tanulmányaik miatt más városba költöző fiatal felnőtteket és az újonnan az együttesbe az utánpótlásból érkezőeket.) A csoportok továbbra is három korosztályban működnek: gyermek, ifjúsági és felnőtt.

#### Terveink:

A 2018-es év egyik legnagyobb terve, hogy a felnőtt és az ifjúsági együttes 2018. szeptember 13-19. között Kínában a Sanghai Turisztikai Fesztiválon vendégszerepeljen. Az utazáson, a táncosokon, vezetőkön és zenészeken kívül Izsó Gábor polgármester úr is részt vesz. A kínai szervező ígéretet tett rá, hogy lehetősége nyílik találkozni az ottani polgármesterrel egy későbbi testvérvárosi kapcsolat kialakításának reményében.

Mahovics Tamás, az együttes művészeti vezetőjének és általa a táncosok névre szóló meghívását a bulgáriai kiváló szereplésnek köszönhetjük, ahol egy kínai delegáció is részt vett az eseményeken.

A Nemzeti Együttműködési Alap működési és szakmai kiírására is pályáztunk most 2018. év elején, azok befogadásáról már kaptunk értesítést, várjuk a további döntésről szóló tájékoztatást. Működésre 2.999.615 Ft, szakmai programra, mely első sorban a kínai út költségeit tartalmazza, 3. 956.120 Ft-ot igényeltünk. További támogatást kértünk a Sanghai Turisztikai Fesztivállal kapcsolatban Balogh Zoltán emberi erőforrás minisztertől és Szíjjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter úrtól is. Válaszukat várjuk. Tervezzük, hogy kérelmet nyújtunk be a Pekingi - Magyar Intézet számára is, „lobby tevékenységünkben” Prohászka Béla mesterszakács tud segítséget nyújtani, aki tagja ennek az intézménynek.

Kérem a tisztelt bizottságot beszámolómmal elfogadására.

Békés, 2018. február 8.

Tisztelettel:

  
Turi Andrea

titkár

**BELENCÉRES NÉPTÁNCGYŰTTESÉRT  
EGYESÜLET**

5630 Békés, Petőfi S. u. 21.  
Adószám: 18337055-1-04  
PFJSZ: 53200077-11091075



1.sz. melléklet

A Belencéres Néptáncgyűttes 2017. évi fellépései, szervezett programjai:

Január 14. Országos Szólótáncfesztivál. Hankó Tamás Aranyasarkantyús táncos

Január 22. Fellépés a Magyar Kultúra Napja alkalmából.

Január 28. Fellépés a Kész Bálon.

Február 4. Ifj. Mahovics Tamás fellépése a Nagy Iván Balettgálán az Állami Operaházban.

Február 11. Belencéres Táncház.

Február 18. Fellépés a Sportbálon.

Február 18. Fellépés Gyulán a Civil szervezetek találkozásánál.

Február 25. Ifj. Mahovics Tamás fellépése az Operabálban.

Március 18. Belencéres Táncház

Március 24. Fellépés a Jótékonyági bálon Vésztőn.

Március 24. Táncház tartása a városban fogadott külföldi vendégeknek

Április 8. Fellépés Nefelejcs díjátadón

Április 8. Belencéres Táncház

Április 9. Fellépés a Virágvasárnapi vásáron

Május 1. Fellépés: Táncvilágnapi Gála Békéscsaba

Május 6. Fellépés: Dévaványa Tűzok Fesztivál

Május 13. Fellépés: Családi nap az önkormányzati dolgozóknak

Május 20. Orosháza. Békés Megyei Gyermek és Kisegyüttesek Találkozója. Belencéres Néptáncgyűttes Utánpótlás Csoportja: Arany minősítés, Belencéres Néptáncgyűttes Gyermekcsoportja : Arany Minősítés, Belencéres Néptáncgyűttes Ifjúsági Csoportja: Arany minősítés

Május 20. Fellépés a Nefelejcs Vigalmon

Május 21. Orosháza, Békés Megyei Szólótáncverseny. Ifj. Mahovics Tamás: Arany minősítés, Szatmári Dzszenifer- Barkász Márton: Arany minősítés, Izsó Lajos Hunor: Arany minősítés

Május 26. Fellépés: Hepp gála

Május 26. Fellépés: Múzeumkerti esték Dévaványa

Május 28. Táncház és fellépés a Városi Gyermeknapon

Május 31. Néptánc tanszak Gálaműsora

Június 3. Fellépés a bélmegyeri Falunapon.

Június 8. Fellépés a Derűs Kupán, Békésen

Június 9. Izsó Lajos Hunor fellép a „Fölszállott a Páva” területi válogatóján

Június 18. Fellépés a BÉTAZEN megnyitóján

Június 19. Ifj. Mahovics Tamás fellépése a Kínai-Magyar Gálán az Állami Operaházban

Június 30. Belencéres Gála

Július 1. Fellépés a Körös Völgyi Sokadalmon, Gyulán

Július 4-10. A Bulgáriai Szopolban részt vesz egy összművészeti fesztiválon (Táncszekció Fesztivál fődj).

Július 15. Fellépés az Ausztrál pont avatáson.

Július 17. Fellépés a Delta Akadémián

Július 22-30. Részvétel a nagykállói TÉKA Népművészeti Táborban. Tanárok és az ifi csoport)

Július 24. Fellépés a Delta Akadémián

Július 31-aug. 4. Gyermek Néptánc Tábor (kult. közp.)

Augusztus 12. Fellépés a Tarhosi Falunapon

Augusztus 12. Fellépés a békési Nemzetiségi Napon

Augusztus 19. Fellépés a Téglá Községi Házban, Békéscsabán

Augusztus 20. Fellépések a városi programokon

Szeptember 1-2-3. Madzagfalvi Napok

Szeptember 9. Fellépés a Szociális Otthonban, Békésen

Szeptember 9. Fellépés a 70 éves Eleki Hagyományörzők műsorában

Szeptember 14. Fellépés a Berettyóújfalvai Múzeumban

Szeptember 15. Fellépés Békésen, a Magyar Kard Napja rendezvényen

Szeptember 16. Fellépés Kardoskúton a Fehér Tó Napja rendezvényen

Szeptember 22. Békés Megyei Prima Díjban részesült az együttes

Szeptember 23. Fellépés a Tökmulatságon

Belencéres Néptáncgyűttesért Egyesület  
5630 Békés, Petőfi u. 21.  
adószám: 18337055-1-04



Szeptember 30. Belencéres Táncház

Szeptember 30. Fellépés a battonyai Szüreti Bálon

Október 1. Fellépés az Őszi Vásáron

Október 22. Busai-Mahovics fellép a MÜPA-ban.

Október 28. Belencéres Táncház

November 4. Részvétel és fellépés az I. Viharsarki Táncháztalálkozón, Békéscsabán

November 11. Belencéres Táncház

November 18. Jótékonyági Bál, Tarhos, Okányi-Mahovics fellépése

November 19. Kádár Ferenc Országos Népzenei és Néptáncverseny (Ezüst Fokozat: Lipcsei Katinka-Szaszák László, Barkász Márton, Lipcsei Balázs. Arany Fokozat +különdíj: Izsó Lajos Hunor, Ifj. Mahovics Tamás, Arany Fokozat: Izsó Borbála Julianna-Bereczki Péter)

November 26. Néptáncosok Országos Bemutatószínpada, Újvidék, „Jól Minősült”

December 9. Izsó Lajos Hunor bejut az Egri Ifjúsági Szólótáncverseny döntőjébe

December 10. Fellépés az Adventi gyertyagyújtáson